

RIO BRANCO ATLÉTICO CLUBE

Fundado em 21 de Junho de 1913, Vitória, Espírito Santo – Brasil Filiado à FES, CBF e FIFA/ CNPJ **27.057.025/0001-88**

Vitória, 16 de Novembro de 2018

REF: PROPOSTA DE CONTRATO

ATLETA: Washington Sebastián Abreu Gallo

CONDIÇÕES:

INICIO: 02/01/2019 TÉRMINO: 30/04/2019

O RIO BRANCO ATLÉTICO CLUBE e o ATLETA Washington Sebastián Abreu Gallo vêm por meio deste firmar proposta para contrato especial de trabalho desportivo por prazo determinado, com vigência para o período de 02 de Janeiro de 2019 à 30 de Abril de 2019. O RIO BRANCO ATLÉTICO CLUBE deseja contar com o ATLETA no seu plantel de jogadores profissionais e deseja ainda licenciar o uso da imagem do ATLETA para divulgação do clube e seus parceiros econômicos.

Como contraprestação pelos serviços profissionais e o uso dos direitos de imagem, o RIO BRANCO ATLÉTICO CLUBE pagará ao ATLETA, o valor mensal (salário + direitos de imagem + gratificação técnica) R\$35.000,00 (Trinta e cinco mil reais) sendo R\$35.000,00 de adiantamento em forma de LUVAS Referente ao Primeiro Salário pago no dia de início dos Treinos dia 02 de Janeiro de 2019.

O **RIO BRANCO ATLÉTICO CLUBE** fica responsável pelo custo de Passagens Aéreas, Apartamento, Veiculo e toda estrutura de acompanhamento e treinamento do atleta de acordo com a proposta enviada, e ainda as premiações de R\$ **25.000,00** pela artilharia do campeonato e mais Premiação pelo Título.

AS PARTES RESOLVEM FIRMAR O PRESENTE TERMO DE COMPROMISSO ESTABELECENDO AS CONDIÇÕES PARA ASSINATURA DO CONTRATO DE TRABALHO E DE IMAGEM.

Assinatura do Atleta Washington Sebastián Abreu Gallo	Assinatura do Presidente Atual 2018 Cezar Franklin Costa